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2006. Teoria.

1. (12 pkt.)

a) Sformutu] twierdzenie Stokesa.

b) Korzystajac z twierdzenia Stokesa wyznacz cyrkulacje pola wektorowego
F = (xy®,1, 2) wzdtuz krzywej K: 22 + 3% = a2, z = 0, ktéra jest skierowana
przeciwnie do ruchu wskazéwek zegara (patrzac z géry).

2. (11 pkt.)
a) Sformuluj twierdzenie o funkcji uwiklanej wielu zmiennych.
b) Uzasadnij, ze réwnanie e®¥ = z+y+ 1 da si¢ rozwiktaé w (0, 0) i oblicz y” (0).

3. (12 pkt.)
a) Sformutuj twierdzenie Greena i udowodnij je w przypadku obszaru normalnego

wzgledem obu osi.
b} Podaj wzér na pole figury wynikajacy z twierdzenia Greena.
¢) Przy pomocy tego wzoru oblicz pole kota o promieniu R.
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1. (13 pkt.) W réwnaniu rézniczkowym 4% = P g—y?;—; gdzie u = u(z,y) jest

funkcja klasy C? dokonaj zmiany zmiennych na

S=z+ay
n=z~ay

2. (13 pkt.) Wyznacz potencjal pola wektorowego F = (P,Q), gdzie
P=(1+z+y)e” - Q=¢e"~(1+z+y)e?,

& nastepnie oblicz jr Pdz 4 Qdy, jezeli I' jest krzywa o parametryzacii

z(t) = 2 - arccost
I ,teo,1].
y(t) = In{l +¢)
3. (13 pkt.) Wyznacz strumien pola wektorowego F = (32° L4°,0) przez

2 z=1.

wewnetrzng powlerzchnie bryty Q ograniczonej powierzcniami z = 22 + Y
4. (13 pkt.) Wyznacz mase bryly  ograniczonej powierzchniami z = ¢, y = 0,

z=0,z+y+2z=1, jezell jej gestosé¢ w punkcie (z,y, 2) jest réwna odleglosci tego
punktu od plaszczyzny yOz.

5. (13 pkt.) Rozwiaz nastepujacy problem Cauchy’ego

{y’ = ycosz +y cosz
y(0) =1 ‘



